



УКРАЇНА  
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ № 654

15 червня 2018 р.

33 сесія 7 скликання

**Про перейменування населених пунктів Вінницької області**

Відповідно до пункту 26 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розділу III Положення про порядок вирішення питань адміністративно-територіального устрою Української РСР, затвердженого Указом Президії Верховної Ради Української РСР від 12 березня 1981 року № 1654-Х, враховуючи рішення 18 сесії Рачківської сільської ради 7 скликання Немирівського району Вінницької області від 31 січня 2018 року «Про затвердження рішення загальних зборів громадян територіальної громади» та рішення 23 сесії Немирівської районної ради 7 скликання від 01 березня 2018 року «Про перейменування населеного пункту с.Рачки Немирівського району Вінницької області на с. Подільське Немирівського району Вінницької області та Рачківської сільської ради на Подільську», висновок постійної комісії обласної Ради з питань місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою, євроінтеграції, міжнародного і міжрегіонального співробітництва, обласна Рада

**ВИРШИЛА:**

1. Погодити рішення 18 сесії Рачківської сільської ради 7 скликання Немирівського району Вінницької області від 31 січня 2018 року «Про затвердження рішення загальних зборів громадян територіальної громади» та рішення 23 сесії Немирівської районної ради 7 скликання від 01 березня 2018 року «Про перейменування населеного пункту с. Рачки Немирівського району Вінницької області на с. Подільське Немирівського району Вінницької області та Рачківської сільської ради на Подільську» щодо перейменування села Рачки Немирівського району Вінницької області на село Подільське Немирівського району Вінницької області та Рачківської сільської ради на Подільську сільську раду Немирівського району Вінницької області.

2. Звернутися до Верховної Ради України щодо перейменування села Рачки Немирівського району Вінницької області на село Подільське Немирівського району Вінницької області та опублікування у «Відомостях Верховної Ради України» повідомлення про внесення змін в адміністративно-територіальний устрій Вінницької області.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної Ради з питань місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою, євроінтеграції, міжнародного і міжрегіонального співробітництва (Білозір Л.М.)

Голова обласної Ради

»  
А. ОЛІЙНИК